

ધાનોરમાં...

પાના નં ૧ થાય છેલાલ ની દટાતા ઘટના સ્થળે જ ચાર મજુરોના મોત નામકપાના દત્તા. સ્થાનિક લોકો અને વહીવટીતંત્ર દ્વારા દીવાલાના કામચળા નીચે સ્થાનિક લોકો બહાર કાઢવામાં આવી હતી. આ ઘટનામાં અન્ય બે મજુરોને ઉજાઓ થતાં સારવાર માટે ખસેડાયા હતા.

એક સાથે ચાર મજુરો દટાતા ઘટના સ્થળે ધાનેરા પોલીસ અને નગરપાલિકાના કમચીવોનો ઘેરી આચ્યા હતા. જે મજુરો દીવાલ નીચે દટાયા હતા તેના મુદતકેબને બહાર નીકાળવાની કામગીરી હાથ પેરી હતી. ચારે મજુરોના મુદતકેબને કામચળાની બહાર કાઢી પીએમ અર્થ ધાનેરાની રેકરલ સોલિયુશન્સ ખસેડવામાં આચ્યા હતા. જ્યાં તેમનું પીએમ કરવામાં આચું હતું. ચારે મજુરોના મોત થતાં તેમના પરિવારમાં પણ દુઃખનો લાગણી છવાઈ હતી. સમગ્ર ઘટનાના પગલે ધાનેરા પોલીસ કબજેકરની કામગીરી હાથ પેરી છે.

અને ઉલ્લેખિત છે કે ભારતમાં મજુરો માટે આંક કાપદા બનાવવાનો અર્થ છે. પરંતુ તેનો યોગ્ય અમલ થતો નથી. બા'પકમ લેને કામ કરતાં મજુરોને કોટ્ટાકટરો દ્વારા કોઈ જ સેક્ટરીના સાધનો આપવામાં આવતા નથી. જેના કારણે કામ કરમાન મજુરો પણ અકસ્માત શ્રમ છે. ત્યારે ગઈલ મજુરોને જીવ ગુમાવવા જે છે. સરકાર આ બાબને કાક વલણ અપવાને તો ગરીબ મજુરોને મોતના મુશ્કામું પહેલાવું ન પે.

રૂપાલીના નેતૃત્વમાં...

ને આટલાવા ટાઉન પ્લાનિંગ એક્ટની જોગવાઈઓ અનુસાર એક માત્ર સુધીના જ વાવોમાં થયાને વહીવટ. સમાયવિતિ બાદ મોકલા વાંધા સુચનો કે રજીસ્ટ્રાતો હવે થયાને નાહી. મુખ્યમંત્રીને શહેરી કલિકા વિભાગનો હવાલો પણ ખરાવે છે અને રાજ્યશાસનનો કાર્યકાન સંભાળ્યો વચાચી જે તેનો સુદ્ધ સ્વયંચલિત શહેરી વિસા આયોજનમાં બ્રાધવાર રહિત પારકશીલીના નેમ સાથે સમગ્ર તંત્રને સંતત માર્ગદર્શન કરતા રહ્યા છે. નગર આયોજન-નગર નિયોજનની કામગીરીના રાજ્યમાં વધુ પ્રકારશી અને ઝડપી બનાવતા તેમજ ટીપી સ્કીમની જલિદ પ્રક્રિયાઓના સર્ગીકસર અને વિશિષ્ત તબક્કે લેવાતી કામગીરી અટકાવવાનો પણ એક જનહિતલક્ષી નિર્ણય આ બેઠકમાં લેવામાં આચ્યો છે. તદ્દનુસાર અમદાવાદ, વાડોરા, રાજકોટ, મહેસાણા પાતેની પ્રાદેશિક કચેરીઓના કમચીવો મહેસાને તબલવી કડી રાજકશાએ તેમની સેવાઓ ઉપાર્જિતમાં લેવાયો. મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યમાં ટાઉન પ્લાનિંગ ડિપાર્ટમેન્ટને વધુ મેનપાવરચી સજ્જ કરવા અને વ્યાપક નાવવા ૭૦ જેટલા યુનિમર ટાઉન પ્લાનરની નિમણુક પ્રક્રિયા તત્કાએ પૂર્ઈ કરવા સુચના આપી હતી. સીબી ભરતીથી નિમણુક થયેલા ૨૦ જેટલા યુનિમર ટાઉન પ્લાનર તથાકલિકા નિમણુક આવી દેવાનું તેમને સુચયુલ્લું હતું. પાચરને કારણેકે રાજ્યની મહાનગરપાલિકાઓ, અર્જન ડેવાલપમેન્ટ ઓથોરિટી તેમજ ગેરિયા ડેવાલપમેન્ટ ઓથોરિટી ડેવા તંત્રવાહકોને પણ ટીપીના પરમાર્થ માટે સમયમર્યાદા નક્કી કરી લિલ્લ વિવારવા સુચનાઓ આપી હતી.

કષ્ટકાંડમાં...

પરંતુ ભાજપ ગોવા, ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, આસામ રાજ્યોમાં સત્તા ખરાવે છે જે ગર્વની બાબત છે. પાર્ટી હેડકવાર્ટર માટે પાના કાર્યકરોને મોટી અને અનિયમ શહેર સંબંધને કયું હતું. અનિય શહેર કયું હતું કે, ભાજપે હંઠલા ૧૪ ટુંચેશીમાં જીત મેળવી છે. ૧૫મી લખત ક્ષાટકીઓ જીત થઈ છે. લોકસભા ચૂંટણીમાં વધુ પ્રસર જીત મેળવીલું.

દુધરજ વસાઓ...

ગોવાને બનાવવા ધરપાલે કાપદાનો ઠોસ અમલ કરવામાં આવતા પછીએની સંખ્યા વિતાજીલકા થઈ રહી હતી. જે હવે પરુઓની સંખ્યામાં વધારો થયો. દુધરજે ધમની યુવાકાત લેતા રાજકાના મુખ્યમંત્રી તથા નાયબ મુખ્યમંત્રીની સાથે અન્ય રાજકીય આગેવાનો પણ જોડાય હતા. ત્યારે બહારના સંખ્યામાં માલધારી સમાજ તથા કુટુંબ ધામના સાધુપણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

થારદ નગરમાં...

આથી નગરના જલ્દયાપ્રેમીઓ યાગ્યને ધારસારો નિરેહ.જેનો ફાયદો ઉઠાવવા કેટલાક માલિકો ગામને ઠોલા બાદ મકેતનું ખરાવાવા રોડસુધી મુકી જતા હોવાને વધુસંસ્કર બન્યુ છે.વધુમાં રાષ્ટ્રીય પોલી માર્ગ પર ગામોના ટોળાં અને જમ્મતી ભાગીડી ભાડે જોમમ જાણ્યુંછે. આ ગામને બાબતને ધ્યાને લેવાની આગેવાને જાણ્યુ દમ્દા થયદ ગામીકર જો શોડે જ પગલાં ન બરવામાં ન આવવાર હોયતો તેમને નિભાવ ખમની રકમ અને ગોશાળા માટે મોટી જમ્યા ફાળવી આપવામાં જેથી તેઓ તેમની અવસ્થા કરી શકે તેવી પ્રક્રિયા પણ કરવામાં આવી હતી.

‘અમારા વિરોધીઓ...

પાના નં ૧ થાય છેભરિજજ બળવંતજી અને અનુપજજ હેમચંદ્રજી એક સંધ થઈને લગન પ્રસંગમાં પોલકા, લાકડા, કાતારો વિગેરે લઈને હિંદીવારો હુમલો કરેલ. અને કહેવા લાગેલ કે અમારા વિરોધી સંજય બળવંત હાકોને તમારા થરે લગન પ્રસંગમાં કમ બોલાવેલ છે? આમ આરોપીઓ એકદમ ઉદ્દેશીકૃ જઈ ફરિયાદીને લીલાબેન તેમજ તેમના પતિ મદરાજજ હાકોને પોલકા, લાકડા વડે માર મારી હિંચકારો હુમલો કર્યાં હતાં. તેથી લગન પ્રસંગમાં તેમંદીલી છવાઈ હતી.

આ હિંચકારા હુમલો થતાં જેના લગન પોલકા હતા તે કમ્પા દોડતી ભીલીડી પોલીસ સ્ટેશન આવી પહોંચી હતી જ્યાં નીલીડી પી.એસ.આઈ. તેમજ પત્રકારોની ભારે સમજાવટ માટે ફરિયાદો અને જાન સાથે વિદાય આપાઈ હતી. આમ લગન મંડપમાં હુમલો થતાં આરોપીઓ પ્રાને રોપ કાઢી નીકળ્યો હતો, આ અંગે નીલીડી પોલીસે કાકોર લીલાબેન મદરાજની ફરિયાદના આધારે કાકોર બળવંતજી ચેલાજ હાકોર, કાંતીજ હમીજજ બળવંતજી અને અનુપજજ હેમચંદ્રજી હાકોર વિરુદ્ધ ભીલીડી પોલીસે ઈ.પી.કો કલમ,૩૨૩, ૫૦૪, ૫૦૯ (૧)૪ મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ પોલીસ ચલાવી રહી છે.

પાલનપુરની પધાર...

પાના નં ૧ થાય છેઅમદાવાદ, અમદાવાદ નોલ ઈન્ટરસ્ટીટી અને નોલ અમદાવાદ ઈન્ટરસ્ટીટી ટ્રેન ૨૬ કરાઈ છે જ્યારે જોપધર અમદાવાદ ટ્રેન આણુરોડ સુધી જ દોડશે જ્યારે ૧૮મી મેના રોજ પણ અમદાવાદ - મહેસાણા, મહેસાણા-આણુરોડ, મહેસાણા-અમદા વાદ, આણુરોડ-મહેસાણા, અમદાવાદ - નોલ ઈન્ટરસ્ટીટી અને નોલ-અમદાવાદ ઈન્ટરસ્ટીટી ટ્રેનનું સંચાલન ૨૬ રહેશે જ્યારે

જોપધર-અમદાવાદ ટ્રેન આણુરોડ સુધી દોડશે અને અમદાવાદ-જમ્પુર ટ્રેન પણ આણુરોડથી જ ઉપસશે.અંતિમ દિવસે ૧૮મી મેના રોજ આણુરોડ-મહેસાણા, મહેસાણા-અમદાવાદ ટ્રેનનું સંચાલન ૨૬રશે જ્યારે ૨ ગુડ્સ ટ્રેનો પણ મહેસાણા રેલવે સ્ટેશન પર મોડી કામચળા રેલવે ટ્રેકની કામગીરીના પગલે રેલવેની અવરજવરમાં થયેલા આ ફેરફારની પાસ નોંધ લેવા સુસાકર દેવાને રેલવે વિભાગ દ્વારા પાસ અનુરોડીય કરાયો છે.

બલાકાકાંડમાં જળસંચયના...

પાના નં ૮ થાય છેડિસાઈલો, આલેખ સુધારણા, ખેત તલાવટી, માટી પાળા અને બંધપાળામાં કામ, નદીને પુનઃજીવિત કરવાની કામગીરી, વન તલાવટી રિપેરીંગ, રેઈન વોટર હાર્વેસ્ટીંગ, કેનાલ ડિવાની, જુથ યોજનાના એરવાલ રિપેરીંગ કરવા જેવા કામો હાથ પરાવામાં આચ્યા છે. જિલ્લાના નગરપાલિકા વિસ્તારોમાં પણ તા.૮ મે સુધી કુલ-૧૯ કામો શરૂ કરવામાં આચ્યા છે. જેમાં સૌથી વધુ ૧૧ કામ પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા શરૂ કરાયો છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લાના ૧૪ તાલુકાઓના ૨૮૯ ગામોમાં જળસંચયના ૪૨૫ કામો ચાલી રહ્યા છે. જેની તાલુકા ટીક વિગત આ પ્રમાણે છે. પાલનપુર-૨૧, ડિસા-૨૧, થરા-૩૩, ભાભર-૧૭, ધાનેરા-૨૪, કાંદેશ-૧૮, લાખણી-૨૬, વડવામ-૧૫, વાવ-૨૨, સુલગામ-૧૦, અમીરજી-૪૮, દાંતા-૨૦, દાંતીવાદ-૧૫ અને હિંધાદર તાલુકામાં ૧૬ કામો ચાલી રહ્યા છે. ૨૮ કામો પૂર્ણ થયા છે.

કુંડીમાં પ્રાણભંગ...

પાના નં ૩ થાય છેઆટલાઈ સરપંચ ભોળા અને અભણ છે, તેનો અમુક ઈસમો ગેરલાભ ઉઠાવી રહ્યા છે તથા સરપંચના અંગુકાંતો તથા સીકોનો દુર ઉપયોગ કરી રહ્યા છે, તેથી ગ્રામજનોને ગામની ચાલીનો વેકાક ઘવાની દેહકાત છે. આ બાબતને ગ્રામજનો ખુબજ દુઃખી છે. તો તંત્રને ગ્રામજનોની વિનંતી કે, આ ખાનગીમાં ભરવેલ ગ્રામસભા ૨૬ કરીને, ફરીથી ગ્રામજનો તથા સમયોને જાણ કરીને જાહેરમાં ગ્રામસભા ભરવામાં આવે તો ગ્રામજનો પોતાનાં યજ્ઞિતગા કોમો તથા સમયો પોતાનો વોટમાં કામોની પ્રક્રિયા સમાપ્તમાં કરી શકે.

ડિસા અને ઝેરાડમાં...

પાના નં ૮ થાય છેમારે રાયપની ખરીદી થઈ રહી છે જેમાં ખેતુનોએ આપાર કાઈ નક્કલ સાથે ૭/૧૨ ના ઉતારામાં રાયક્ર વાવેતનું ૭ પાણી પત્રક, બેન્ક ખતાની પાસ ભુક બેન્કનો કેસલચેક સાથે વાવેતરનો તથાકલિકા નિમણુક થયેલા ૨૦ જેટલા યુનિમર ટાઉન પ્લાનર તથાકલિકા નિમણુક આવી દેવાનું તેમને સુચયુલ્લું હતું. પાચરને કારણેકે રાજ્યની મહાનગરપાલિકાઓ, અર્જન ડેવાલપમેન્ટ ઓથોરિટી તેમજ ગેરિયા ડેવાલપમેન્ટ ઓથોરિટી ડેવા તંત્રવાહકોને પણ ટીપીના પરમાર્થ માટે સમયમર્યાદા નક્કી કરી લિલ્લ વિવારવા સુચનાઓ આપી હતી.

સુરેન્દ્રનગરમાં પાણરો વધીને ૪૪ ડિગ્રી થયો: તિવ્ર ગરમી

અમદાવાદ અમદાવાદ શહેરમાં આજે પારો ૪૨.૯ રહ્યો હતો. તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ પછીએ પહા લોકોએ ક્યાં હતો. દક્ષિણ પર્વ રાજ્યના અને ઉત્તર પશ્ચિમ મધ્યકલક ઉપર સરજિયા અપરએ સાયકલોનિક સરચુકાઓના કારણે આજે આ સ્થિતિ શેવા મળી હતી. આગામી બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલીથી અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૨ની આસપાસ રહ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં પણ તિવ્ર ગરમીનો અનુભવ થયો છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીને બે દિવસ દરમિયાન ૪૧થી ૪૩ ડિગ્રી સુધી પારો રહી શકે છે. આજે સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ સુરેન્દ્રનગરમાં થયો હતો જ્યાં મહત્તમ તાપમાન ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું. આગલી

ડીસામાં પેપ્સીની ફેક્ટરીમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગનો દરોડો



અખાદ પેપ્સી બનાવતા હોવાની ફરિયાદથી તપાસ : શરભત, ફૂડ કલર, પાણીના સેમ્પલ લેવાયા

પદાર્થોનું પુન વેચાણ થાય છે. જેમાં ભાગકો માટેની પેપ્સીમાં મોટા પ્રમાણમાં અખાદ પદાર્થોની મિલાવટ થતી હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ પાલનપુરને મળી હતી. જેના પગલે મંગળવારે ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની ટીમે ડીસાના અમનપાર્કડમાં આવેલ રજવાડી પેપ્સી ફેક્ટરીમાં અચિતી રેડ કરી હતી. જેમાં પેપ્સી બનાવવા માટે તૈયાર કરાવેલા શરભત, ફૂડ કલર, તેમજ પાણીના સેમ્પલ લેવાયા હતા.

ડીસા સહિત અમલકાંડ જિલ્લામાં ઉનાળાની સીઝનમાં કંઈક માટે ભાગકો માટે વેચાતી શરભત પેપ્સી કોલમાં અખાદ પદાર્થોનો ઉપયોગ થઈ રહ્યો હોવાની ફરિયાદના પગલે પાલનપુર ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગના અધિકારીઓએ ડીસા સહિત આવેલી પેપ્સી બનાવવાની ફેક્ટરીમાં મંગળવારે ઓચિંતી રેડ કરી શરભત, ખાદ્ય કલર તેમજ પાણીના સેમ્પલ લીધા હતા તેમજ મોટા પ્રમાણમાં અખાદ પેપ્સીનો જથ્થો જામ કર્યો હતો. ઉનાળાની સીઝનમાં કંઠાપીણાના પાલ્લેર પર ઠેર ઠેર ગુહ બનાવતી પેપ્સી, શરભત, કોલા, ડુબી, અન્યની સહિતના કંઈક

જ્યારે તૈયાર કરાવેલા પેપ્સીનો જથ્થો જામ કરાયો હતો. રેડ સમયે ફેક્ટરીમાં સ્વચ્છતાનો પણ અભાવ જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે પાણીના ટાંકા, શરભત તૈયાર કરવાના વાસણો વગેરેની પણ ટીમ દ્વારા તપાસ કરાઈ હતી અને ફેક્ટરી માલિકને કડક ચૂનના અપાઈ હતી. ડીસામાં પેપ્સી ફેક્ટરીમાં રેડને પગલે જિલ્લાભરમાં અખાદ ચીજ વસ્તુઓ વેચતા અને બનાવતા વેપારીઓમાં ફેફસાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો.

કુડીમાં ગ્રામસભા યાજમાની ભરાઈ : ગ્રામજનોમાં રોષ

પાનેરા પાનેરા તાલુકાના કુડી ગામે તાજેતરમાં તે યાજમાની ભરવામાં આવેલ. તેથી ગ્રામજનોમાં ઉંચ રોષ સાથે નારાજગી જોવા મળે છે. નવી સુંદાયેલ ગ્રામ પંચાયતની પ્રથમ ભરાયેલ ગ્રામ સભાથી મોટાભાગના ગ્રામજનોને અજાણ રાખવામાં આયા છતાં. નવાઈની વાત તો એ છે કે, મોટાભાગના ગ્રામ પંચાયતના સભ્યોને પણ જાણ કરવામાં આવી ન હતી. સરખાને પુછ્યું તો કહે મને પણ છેલ્લી થીએ જાણ કરી હતી. તો આના ઉપરથી ખ્યાલ ચાલી શકે કે, કુડી ગ્રામ પંચાયતનો વહીવટ કેવો ચાલતો રહે ? હાલના અનુસંધાન પાના નં.૬

બનાસકાંઠામાં જનસંચયના ૪૨૫ કામોમાં ૪૨૭૩ શ્રમિકોને રોજગારી

પાલનપુર વરસાદના પાણીને રોકવા મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના નેતૃત્વ અને માંગદર્શન અનુસાર રાજ્ય સરકારથી દ્વારા સુજલામ સુફલામ જળ સંચય અભિયાન વિશાળ પાયે હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ અભિયાન દ્વારા ગુજરાતના ભુગર્ભ જળબંધાર સમૃધ્ધ બનાવવા વિરાટ પ્રયાસો ચાલી રહ્યા છે. જે અન્વયે તા.૧ થી ૩૧ મે-૨૦૧૮ દરમ્યાન બનાસકાંઠા જિલ્લામાં કુલ-૧૪૪ મે સુધીમાં જિલ્લામાં ૨૮૮ ગામોમાં કુલ-૪૨૫ કામો ચાલી રહ્યા છે. જેમાં ૧૦૫ જેટલી સંસ્થાઓ કામગીરી કરે છે. આ કામો ઉપર ૪,૨૭૩



જેટલા શ્રમીકો અને ૪૩૦ યોજનાની કચેરી ડીસા તરફથી મળેલી માહિતી અનુસાર તા. ૧૪ મે સુધીમાં જિલ્લામાં ૨૮૮ ગામોમાં કુલ-૪૨૫ કામો ચાલી રહ્યા છે. જેમાં ૧૦૫ જેટલી સંસ્થાઓ કામગીરી કરે છે. આ કામો ઉપર ૪,૨૭૩ અનુસંધાન પાના નં.૬

ડીસા અને ઝેરડામાં રાયડાની ટેકાના ભાવે ખરીદીનો પ્રારંભ



મધ્ય ઈસ ૮૦૦ રૂપિયાનો ભાવ ભળતાં પ્રેક્ષકોમાં ઉત્સાહ પ્રતિ. વડાવળ રોકડીયા પાક તરીકે ગણાતા રાયડાના ભાવોમાં રાજ્ય સરકારે ટેકાનો ભાવ જાહેર કરતા વિવિધ સ્થળો પર રાયડાનાં ટેકાના ભાવે ખરીદી કેન્દ્રો શરૂ કરવામાં આયા છે જેમાં ડીસા તાલુકા ખરીદ-વેચાણ સંઘ દ્વારા પણ ડીસા માઈક્રોઆઈ ખાતે રાયડાનું ટેકાના ભાવે ખરીદી કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત ડીસા તાલુકાની ઝેરડા સેવા સહકારી મંડળી દ્વારા પણ ટેકાના ભાવે

પાલનપુરમાં શનિ જયંતિની આસ્થાભેર ઉજવણી



પાલનપુર ખાતે વેશાખ વદ અમાસે સૂર્યપુત્ર શનિદેવની જન્મ જયંતિની ભારે શ્રધ્ધાપુર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પાલનપુર શહેરના શનિ મંદિરો સહિત હનુમાનજીના મંદિરોમાં આજે ભક્તિના ધોડાપુર ઉત્સવે હતું. શ્રધ્ધાગુઓએ શનિ મહારાજને રીઝવવા માટે ધોધ-હવન - પ્રાર્થના સહિત વિશેષ આરાધના કરી હતી. સૂર્યપુત્ર અને હનુમાનજીના ભાઈ શનિ મહારાજની જન્મ જયંતિની આજે પાલનપુરમાં ભારે આસ્થાપુર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પાલનપુરના ખોડા લીમડા વિસ્તારમાં આવેલા શનિદેવના મંદિર ખાતે આજે વહેલી સવારથી જ ભક્તોનો ભારે ધસારો રહ્યો હતો. શનિદેવ ઉપરાંત હનુમાન મંદિર ખાતે પણ ભક્તિનું ધોડાપુર ઉત્સવે હતું. શ્રધ્ધાગુઓએ શનિ મહારાજને રીઝવવા માટે ધોધ-હવન કરી તલના તલથી અભિષેક કરી તેઓના કાયા તલ, ગોળ, કાનું કાપું, અડક ઈત્યાદિ વસ્તુઓ અર્પણ કરી હતી. આમ પાપ ક્ષોભ અને શનિના સાહસાતની પનોતીમાંથી મુક્ત થવા માટે ન્યાયપ્રિય શનિદેવના મંદિરે ભક્તોની ભારે ભીડ જામી હતી.

‘અમારા વિરોધીને લગનમાં કેમ બોલાવ્યો ?’ કહી કન્યાના મા-બાપ પર હુમલો



સારાદના ગણાની સીમમાંથી ૧૨૦૦ બોલ્ટ દાડુ દાડુ લેલી ટાટા સુમો ઝડપાઈ (પ્રતિ. ચરહાટ ચરહાટના ડીવાપએસપી એ.એચ.ચૌધરીની સુચના મુજબ પીઆઈ આર.આર સિંઘાલ તથા કર્મચારીઓ જેવંતીલાલ મકેતલાલ તથા મોહજીભાઈ વાલજીભાઈ તથા દશરજીભાઈ ચઘાટ વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં હતા. આ વખતે તેમને રાજસ્થાન તરફથી GUA2DA 4261 નંબરની ટાટા સુમો ગાડી વિદેશી દાડુ ભરીને આવી હોવાની તેમજ જેટપ્રાના માર્ગથી પસાર થનાર હોવાની ભત્તી મળી હતી. આથી જેટડા શાળા બાજુ ચોંચ કોલકવતાં ચામેથી ઉપરોક્ત નંબર વાળી ગાડી આવતા પોલીસને જોઈને તેના ચાલકે પેપરલેલી પગલા રોડ તરફ ભગવાળી દોડી પડી. જોકે સામળ મેલઘ નામેલા હોઈ તેનો ચાલક ભાગી છુટ્યો હતો. પોલીસે ગાડીની તપાસ કરતા તેમાંથી વિદેશી દાડુની ૧૨૦૦ બોલ્ટ મળી આવી હતી. પોલીસે રૂપિયા ૧,૨૦,૦૦૦ ના દાડુ તથા ગાડી મળીને ૨૨,૦૦૦૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

લગન પ્રસંગમાં ઉલેખના : નવોઢા કન્યા પોલીસ મથકે પહોંચી : ડીસા તાલુકાના પાલકી ગામની ઘટના : હુમલાભોગે ઉપર ટિકટકાર પ્રતિ. પાલકી ડીસા તાલુકાના પાલકી ગામે લગન મંડપમાં હથિયારોથી સજ્જ થઈને આવેલા ચાર શખ્સોએ ‘અમારા વિરોધીને લગનમાં કેમ બોલાવ્યો ?’ તેમ કહી કન્યાના માતા-પિતા ઉપર હિંચકારો હુમલો કર્યો હતો. તેથી નાસભાગ સાથે તંગડીલી છવાઈ હતી. બનાવના પગલે નવોઢા કન્યા નીલકી પોલીસ મથકે દોડી ગઈ હતી. આખરે પોલીસ અને પત્રકારોની ભારે સમજાવટ બાદ મોડી સાંજે જાન વિદાય થઈ હતી. પરંતુ લગન પ્રસંગે હુમલો કરનારા ઉપર લોકોએ ચોમરથી ફિટકાર વરસાવ્યો હતો.



પાલકી ગામે કાઠેર મદારજી ગજુજીની ટીકરી પી-કાબેનના લગન નિમિત્તે વડાથી કાઠેર જેતાજી રેલ્વે ટ્રેકના સમારકામના પગલે... પાલનપુર તેમજ ભુજ-ગીરા સેક્શનમાં ચાલી રહેલી રેલવે ટ્રેકની કામગીરીના પગલે આવતીકાલ ૧૬ મી મેથી ૧૮ મી મે દરમિયાન કેટલીક ટ્રેનોના સમયમાં ફેરફાર કરાયો છે જ્યારે કેટલીક ટ્રેનો રદ કરવામાં પણ નિર્ણય લેવાયો હોવાનું મળ્યું છે. રેલવે વિભાગના સૂત્રો દ્વારા ગ્રામ માહિતી મુજબ આવતીકાલ ૧૬મી મે ના રોજ અમદાવાદ - મહેસાણા, મહેસાણા - આણંદ, અમદાવાદ - મોલ ઈન્ડરસ્ટીટી, મોલ - અમદાવાદ ઈન્ડરસ્ટીટી એમ કુલ ૪ ટ્રેનોના રૂટ રદ કરાયા છે તેમજ જોખુર-અમદાવાદ ટ્રેન આણંદ સુધી અને અમદાવાદ-જોખુર ટ્રેન આણંદ સુધી જ દોડાવા લે. જ્યારે અમદાવાદ-આણંદ ટ્રેન એક કલાક લેટ, અમદાવાદ - ન્યુ ડિલ્લી ટ્રેન ૩૦ મીનીટ અને જોખુર- બાન્ના ટ્રેન ૧ કલાક લેટ ડોડશે. એ જ રીતે ૧૭મી મે ના રોજ અમદાવાદ - મહેસાણા, મહેસાણા-આણંદ, આણંદ - મહેસાણા, મહેસાણા - આણંદ, અમદાવાદ -

હવે રિધમ પુમન્સ હોસ્પિટલ વિસનગરમાં

ઉત્તર ગુજરાતનું અદ્યતન (યુ.કે.-જર્મન) **IVF** (ડેસ્ટ ટ્યુબ બેબી સેન્ટર) ૩૦૦૦ થી વધુ IVF નો અનુભવ ધરાવતા અમદાવાદના નામાંકીત ડોક્ટર તથા તેમની ટીમ દ્વારા

હવે કોઈ નિ:સંતાન કેમ રહે ?

- મેનોપોઝ(માસીક બંધ થયા બાદ) પણ ગર્ભધારણ થઈ શકે.
- બંને લગી બંધ હોય તો પણ સંતાન થઈ શકે છે.
- સ્ત્રીબીજની સમસ્યા હલ થઈ શકે છે.
- મોટી ઉંમરમાં પણ સંતાન પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે.

રિધમ IVF સેન્ટરની વિશેષતાઓ

- ટ્રીટમેન્ટ અને કિંમત અંગેની પારદર્શકતા
- ૦૩ માઈક્રોન ક્વિલ એર લેલ
- ગુજરાતનું લેસ્ટ Nikon Ti2u Inverted Microscope, Japan મોકેલ ધરાવતું ICSI મશીન.
- ગાયનેક લોપોસ્કોપી માટે એડવાન્સ ટેકનોલોજી.
- વૈજ્ઞાનિક ધોરણે મહત્તમ સફળતા સાંક ૧૦૦%

રિધમ પુમન્સ હોસ્પિટલ & IVF સેન્ટર

હેલ્પલાઈન નં. ૨૬૧ ૮૧૪૩૦૪૧૧૧, (૦૭૭૫૧) ૨૨૨૦૨૧ ૮૩-૮૪, અંકુર સોસાયટી, એમ.એન.કોલેજ રોડ, વિસનગર

ઈ-મેલ : rhythmivfcentre@gmail.com સોજન્ય : પ્રગતિ સ્ટીલ કોર્પોરેશન

ગ્રામ સ્વરાજ અભિયાન

સંકલન સ્વચ્છ ભારત પર્વની ઉજવણી નિમિત્તે ૩૨૫૦ ગ્રામપંચાયતોમાં યોજાઈ સ્વચ્છતા રેલી-પ્રભાતફેરી ૧૬૩૦ ગ્રામપંચાયતોની મુલાકાત સાથે શીયાલયના ઉપયોગ અંગે માંગદર્શન ૧૧૧૪ ગામોમાં રાત્રીસભા યોજી સ્વચ્છતા-ઝારોજ્ય અંગે ગ્રામજનોને માંગદર્શન ૧૦૯૮ ગામોમાં વિસ્તારના દ્વારા સ્વચ્છતાસભાની સમીક્ષા ઘેર ઘેર લોકસંકે કરી શીયાલયના ઉપયોગ, ગામની સ્વચ્છતા, શુદ્ધ જળસંક્રમ, જવારાયોની સફાઈ, ઘનકચરાના નિકાલ અંગે જનજાગૃતિ કેળવણી સમગ્ર ગુજરાતને ખુલ્લામાં શીયાલયનુકત સ્વચ્છ બનાવવાની પ્રેરણા આપવા બદલ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો ખૂબ ખૂબ આભાર

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન, ભારત

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત